

中国驻洛杉矶领事馆遭枪击

嫌犯为65岁亚裔男子已自首 我外交部敦促美国尽快破案

据中新社电 当地时间12月15日下午,中国驻洛杉矶总领馆前发生一起枪击事件,目前无人受伤。

美国《侨报》12月15日报道说,据洛杉矶当地警方介绍,开枪嫌犯是一名亚裔男子,目前已经向警方自首,但其身份仍然未知。此前有消息称,该男子在事发前曾参与当天在领馆前的抗议活动,并与一名保安人员发生口角。

报道指出,关于开了多少枪,目前说法不一,现场有人说12枪,有人说15枪,《洛杉矶时报》的报道称为9枪,但都没有打中与嫌犯发生争执的保安。

美国《侨报》发出现场的消息称,15日下午2点15分,一名歹徒枪击中国驻洛杉

矶总领馆后逃逸。总领馆随后发布口头声明称:事件发生后,总领馆在第一时间通知美国警方到场,并向美国国务院驻洛杉矶领馆安全办提出交涉,要求缉拿凶手,并将歹徒绳之以法,同时要确保我馆舍及人员安全。

警方消息称,嫌犯是一名65岁的亚裔男子。

法新社则援引洛杉矶警方发言人艾森曼话说:“这是对建筑的枪击”,“无人受伤”。报道称,领馆前门的玻璃因枪击受损。

嫌犯发动袭击后已逃离现场。报道指出,嫌犯是驾驶着车辆,从车上向领馆建筑开枪的。目前警方正对一名疑似嫌犯的65岁、头发花白的亚裔男子进行追捕。

另据报道 中国外交部发言人刘为民昨日就中国驻洛杉矶总领馆枪击案答记者问时表示,中方高度重视此事,敦促美方尽快破案,并采取切实有效措施保障中国驻美使领馆、机构及人员安全。

刘为民说,洛杉矶总领馆遭不明身份歹徒枪击,未造成人员伤亡。总领馆已向当地警方报案。中国驻美国使馆、驻洛杉矶总领馆已向美方提出交涉,要求进一步加强中国驻美机构和人员安全保卫工作。

刘为民表示,中方高度重视此事,敦促美方尽快破案,并采取切实有效措施保障中国驻美使领馆、机构及人员安全。

日本首相野田佳彦 25日至26日正式访问中国

据中新社电 据外交部网站消息,中国外交部发言人刘为民12月16日宣布:应中国国务院总理温家宝邀请,日本首相野田佳彦将于12月25日至26日对中国进行正式访问。

俄罗斯加入WTO 结束18年入世长跑

据中新社电 经过长达18年的“入世长跑”,在当地时间12月16日于瑞士日内瓦举行的世界贸易组织(WTO)第八届部长级会议上,俄罗斯正式决定加入WTO。

俄罗斯是目前世界上尚未加入WTO的最大经济体,在1993年前总统叶利钦当政时期便递交了加入WTO前身关贸总协定的申请。历经18年的马拉松式的谈判后,格鲁吉亚成为俄罗斯加入WTO的最后一大障碍。2008年,俄罗斯与格鲁吉亚两国交战,此后格鲁吉亚便一直阻止俄罗斯加入WTO。

今年早些时候,瑞士参与斡旋,使俄罗斯与格鲁吉亚签署了协议,约定国际社会将监督在双方存有争议的阿布哈兹和南奥塞梯地区的贸易往来,从而最终为俄罗斯加入WTO扫清了障碍。

太子妃无子嗣 日本宫内厅策划皇太子离婚

据央视报道 由于雅子妃没有生下儿子,让皇室的继承问题变得复杂,这也成为雅子妃的一大心病。

日本皇室近期略显不太平。因天皇身体欠佳,其次子擅做主张要求实行“天皇退休制”,被日本舆论怀疑其大有“逼宫”之嫌。近日又有消息称,因日本皇太子妃长期身体状况不佳,影响皇室形象,日本宫内厅正在秘密推进皇太子与雅子妃的离婚计划。

日本媒体称,日本皇太子妃雅子患精神疾患已8年多,至今依然严重。在上月不丹国王夫妻访日期间,雅子妃未露面,最为重要的宫中晚餐会也没有出席,这让皇室大丢面子。从长期来看,这不仅影响皇室的形象,同时也妨碍国事活动。

据最新出版的日本《女性自身》杂志引用皇室专栏作家松崎敏弥的话称,日本宫内厅目前充满了危机感。由于天皇的

身体越来越差,2012年的部分国事活动将会让皇太子和秋筱宫(天皇次子)夫妇一起来分担。但雅子妃的身体与精神状况很难出席一些国事活动,因此秋筱宫夫妇显然会承担更多需要皇室夫妻共同出席的工作。

日本民众也已经从最初同情雅子妃寂寞的皇室生活开始转向一种忧虑和埋怨。东京的一位公司社长在接受媒体采访时表示,“天皇的身体越来越糟糕,万一天皇百年之后,皇太子继承皇位的话,雅子妃就成了皇后。皇后如果经常不能参加国事活动的话,那是说不过去的。”

有分析认为,对于思想保守的日本宫内厅而言,维护皇室的传统和血脉延续是第一要务。据宫内厅透露,宫内厅正在秘密推进皇太子与雅子妃的离婚计划。“虽然皇太子不会立即接受,但是站在皇室的尊严立场上,他也应该考虑。”



美国向阿富汗增派“复仇者”

分析称此举或是针对伊朗

据中新社电 美国空军正向阿富汗派遣一架新的“复仇者”无人机。此前,伊朗称将美军RQ-170无人机击落,美方此举或是检验伊朗是否真有能力击落其无人机。

美国空军发表声明称,“复仇者”无人

机十分先进,拥有多项精良装备,能够胜任战斗任务。但有分析认为此无人机在阿富汗无用武之地,且美军已有多架武装无人机在阿富汗执行任务,多添一架不会有太大变化。因此,有媒体认为,该无人机的真正目标或是伊朗和巴基斯坦。美

国一架无人机此前在伊朗坠毁,伊方称将其击落,但美国称是技术原因导致。外界猜测美国可能对伊朗的核设施进行侦查,而美国和巴基斯坦的关系在空袭事件后也急剧紧张,舆论认为美军此举意在对付伊朗和巴基斯坦加大监视力度。

印假酒案致167人死亡 可能因掺入甲醇导致

据中新社电 发生在印度西孟加拉邦的假酒中毒事件截至当地时间12月16日已经造成167人死亡,目前仍有中毒者情况危急。印度卫生部门表示,这是该国史上最严重的假酒致死事件之一。

当地时间13日晚,数百名村民由于饮用了附近生产的假酒后发生了严重不适的状况。这些死亡者和中毒者绝大多数为贫苦劳工、拉车夫和小贩。

西孟加拉邦警方称,对死者的验尸已经完成,遗体已送交死者家属。初步调查显示,中毒者所喝的假酒中掺入了甲醇,导致多人中毒。目前警方已经逮捕了12名涉嫌向村民们供应假酒的商贩,当地村民也因愤怒捣毁了一家制假酒的窝点。

颈, 腰间盘突出 云南民间 有奇方

为回馈新老患者的信任特与本月17~20日举行优惠活动,活动期间买7送3,买10送5,20盒送15盒

颈椎病,腰痛病主要是由椎间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫邻近的神经根引起的各种病症,患者常常感到脖子酸痛,头疼头晕,手指麻木,腰部酸胀,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,腿软无力,走不成路,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈。

在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

六安赵先生2006年患腰间盘突出,椎管狭窄、椎体滑脱增生压迫神经,腰痛,坐骨神经疼,腿脚麻木胀痛,弯不下腰,走不远路,上下车都感到十分困难,一天到晚大部分时间都是在床上沙发上趴着躺着度过的,四处求医无效,正准备手术,突然发现了仙草活骨膏。“我用后次日麻木之处就有疼感,一个月后,能走七八里路,不仅免除了一次大手术,而且腰疼的老毛病至今也没有犯。”

电话预约有专人指导用药。良心承诺:诚信治疗绝不搞虚假广告,让您不花一分冤枉钱。一个疗程只需15天。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

咨询电话:0551-2909886
销售地址:合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)
合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)

搭乘专家亲诊末班车,早日摆脱不孕疾苦 好“孕”合肥行 本周迎来首都专家

由合肥喜得儿孕育医院举办的2011好“孕”合肥行公益活动目前正在进行中。截至上周末,合肥喜得儿孕育医院接诊患者已达上千人,为我市不孕夫妻们圆其好孕梦。

12月13日是好“孕”合肥行活动的第24天,同时也是京城名医来院坐诊的首日,笔者在喜得儿医院候诊区看到,这里挤满了人群,导医台前来咨询的人络绎不绝。“每天的门诊量都在几十人,今天比平时还要多。”导医告诉笔者,当日,北京积水潭医院郭云秀主任如约来到医院为不孕不育患者亲诊。

在治疗室里,笔者见到了从阜阳赶来的肖女士。在接受专家的治疗后,专家们亲切的询问,精准的分析,中肯的意见和善意的提醒,让肖女士心里踏实了很多,并对怀上

宝宝充满了信心。据活动主办方介绍,解放军306医院陆野燕主任和北京安贞医院冯和生主任也将分别来院坐诊,望广大不孕不育患者把握良机,搭乘首都专家亲诊末班车,早日摆脱不孕疾苦。

邹传科